
 

 

 
 

Trăim într-un mediu competiţional, în care nu mai este suficient să fiţi buni, 

trebuie să fiţi cei mai buni şi nu puteti fi cei mai buni decât lucrând în echipă. 

Chiar şi cu o misiune clară, cu un personal format din oameni inteligenţi şi bine 

pregătiţi, cu echipamente performante, o companie poate eşua dacă nu are o 

echipă puternică. 

De ce team building? Pentru echipe unite, relaţii de muncă mai solide, 

calitate mai bună, performanţă, eficienţă şi eficacitate, moral crescut în 

rândul angajaţilor. 

Programele noastre sunt integrate, personalizate, şi oferă participanţilor 

posibilitatea să desfăşoare activităţi interactive şi interesante, în zone montane, 

pe litoral sau în deltă, atât indoor cât şi outdoor. 

 
 
Team building outdoor 
Comoara lui Moţoc ■ Misterele oraşului ■ Tabăra indienilor ■ Olimpiada mării ■ 

Vânătoarea de resurse ■ Exploratorii ■ Constructorii ■ Photo Hunting ■ Tabăra de 
supravieţuire 
 

Team building indoor 
Team building prin dans ■ Festivalul de film ■ Reclamă buclucaşă ■ Festivalul de 
teatru ■ Video Star ■ Jurnal de ştiri ■ La modă acum ... ■  Atelierul de pictură  ■ Jocuri 
de echipă 
 
Actvitităţi adventure 
Atelier corzi  ■ ATV-uri ■  Echitaţie ■ Paintball ■ Rafting ■ Canyoning & speologie ■ Tir 
cu arcul & tir cu puşca ■ Plimbare cu balonul ■ Deltaplan si planor ■ Regată veliere ■ 

Nautic show  

 



 

 
 

Comoara lui Moţoc 
Misiune – găsirea comorii ascunse în munţi de boierul Moţoc! 

Întreaga activitate este concepută sub forma unei poveşti în care echipele trec 

alternativ printr-o serie de probe (orientare după hartă şi busolă, activităţi adventure, 

jocuri de team building, rezolvare de enigme şi ghicitori) la care ajung folosind 

indiciile obţinute de la proba anterioară. 
Misterele oraşului 

Programul îmbină incursiunea în istoria oraşului în care se desfăşoară cu 

parcurgerea unor probe ce pun la încercare abilitatea participanţilor de a face faţă 

unor situaţii noi, de a găsi soluţii creative pentru problemele întâlnite.  

Tabara indienilor 
Participanţii vor fi implicaţi într-o poveste frumoasa, plină de aventuri şi surprize.  

Fiecare echipă va pleca în cautarea Marelui Templu Aztec, însă pentru a ajunge la el 

participanţii vor trebui să-şi dovedească curajul, inteligenţa şi spiritul de echipă. 

Olimpiada Mării 
Olimpiada mării este o competiţie incitantă şi plină de surprize, desfăşurată pe malul 

mării sau la piscină şi cuprinde probe de team building haioase şi multă voie bună. 

Exploratorii 
Conceput sub forma unei expediţii pe braţele Dunării, acest program de team building 

îmbină armonios activităţile de construire şi dezvoltare a echipei cu latura de relaxare 

şi descoperire a naturii. 

Constructorii 
În această activitate, participanţii au prilejul să-şi dovedească abilităţile tehnice si 

creativitatea. Folosind o gamă de resurse cum ar fi ciocan, cuie, scânduri, rulmenţi, 

sfoară etc, echipele vor intra într-o cursă contra cronomentru pentru realizarea unor 

adevărate „minuni” ale tehnicii: maşini, poduri, catapulte. 

Tabăra de supravieţuire 
Asemenea luptătorilor din trupele speciale, participanţii la programul “survivor camp” 

vor fi supuşi unor probe care să le întărească caracterul, să le dezvolte 

adaptabilitatea la situaţii neprevăzute. Participanţii vor trebui să îşi construiască o 

plută, să înoate, să pescuiască, să doarmă în refugiu sau în cort.  

 

 



 

 
 
Team building prin dans 

Alcătuit din diverse stiluri (latino, standard, dansuri de grup), acest atelier se poate 

susţine independent, în cadrul unui team building de scurtă durată, sau poate fi 

integrat într-un program complex. 

Festivalul de film 
Participanţii vor fi implicaţi în realizarea unui film, sub atenta îndrumare a unui regizor 

profesionist. Fiecare echipă se va organiza ca o echipă de producţie, se vor elabora 

scenarii, se vor stabili roluri pentru fiecare participanţi, se va alege coloana sonoră 

etc. Vor fi puse la dispoziţia participanţilor camere video şi recuzita pentru realizarea 

costumelor. 
Reclama buclucaşă 

Având la dispoziţie un set de resurse – o cameră video şi o serie de materiale de 

recuzită - participanţii vor trebui să realizeze un spot publicitar pentru un produs 

ciudat, inexistent, care nu prezintă avantaje vizibile. Structura spotului publicitar 

trebuie gândită în funcţie de publicul ţintă al produsului, fiecare echipă trebuind să-şi 

argumenteze alegerea făcută. 

Festivalul de teatru 
Acum este momentul să îl joci pe Romeo iar Julieta să fie colega ta de birou. 

Îndrumaţi de către actori profesionişti, participanţii vor pune în scenă piese de teatru 

clasice, rescrise în varianta proprie, respectând însă un set de reguli.  

Jurnal de ştiri 
Fiecare echipă va trebui să realizeze – sub îndrumarea unui jurnalist profesionist - un 

jurnal TV, ce va trebui să respecte o anumită structură şi durată. Ştirile şi reportajele 

prezentate vor face referire la fapte şi personaje reale din locaţia unde se va 

desfăşura programul. 
Atelierul de pictură 

Atelierul de pictură este un atelier în care arta se îmbină armonios cu munca în 

echipă. 

Folosind sfaturile utile ale unui pictor profesionist, acuarele şi pensule, fiecare echipă 

va da viaţă şi culoare unei bucăţi de pânză. 

 



 

 
Atelier corzi   

Participanţii parcurg un traseu de corzi, agăţate în copaci, traversând astfel un curs de 

apă sau o vale. Acest atelier se poate realiza de sine stătător sub forma unei competiţii 

între echipe, sau poate fi integrat într-un program complex de treasure hunt.                                

Tir cu arcul 
Tirul sportiv cu arcul reprezintă o activitate interesantă şi în acelaşi timp stimulantă, 

fiind necesare concentrarea şi puţină forţă fizică pentru a controla arcul.  

Tir cu puşca 
Tirul sportiv cu puşca este un sport care dă posibilitatea participanţilor să-şi descopere 

talentul de a nimeri ţintele statice sau mobile.  

Paintball 
Echipele vor juca paintball conform unor scenarii stabilite, vor concepe strategii de 

supravieţuire şi eliminare a adversarului 

Atv-uri 
Caii putere ai atv-ului, frumuseţea peisajelor, totul pentru o porţie de adrenalină şi 

relaxare în mijlocul naturii. Se pot organiza ture separate sau integrate într-un program 

de "treasure hunt”.                  
Echitaţie 

Considerată un sport nobil sau o modalitate de agrement, echitaţia este un excelent 

mijloc de destindere în mijlocul naturii alături de colegi.  

 

 
Petrecere tematică  

Ştim să ne si distrăm… şi ce ar fi mai potrivit pentru o seară de pomină dacă nu o 

petrecere tematică ? "bal mascat", "vestul sălbatic", "remember the 60’s". 

Foc de tabără cu muzică folk 
Stăm în jurul focului de tabără, cântăm, dansăm în jurul focului…totul acompaniat de 

un vin fiert care să ne încălzească vocile şi de un cântăreţ folk care să ne încălzească 

inimile. 

Karaoke 

Ne demonstrăm abilităţile muzicale în cadrul unui concurs inedit, cu premii surpriză şi 

multă voie bună.  

 


